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PRACTICĂ LA BRUXELLES: 

“INSTITUȚIILE EUROPENE ȘI POLITICILE COMUNITARE  

PRIVIND DEZVOLTAREA DURABILĂ” 

 

 

În perioada 22-28 februarie 2019, Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, 

Universitatea “Ovidius” din Constanța, în colaborare cu Universitatea din București și Universitatea 

Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, organizează un stagiu de practică extracurriculară la Bruxelles, pentru 

vizitarea instituțiilor europene și cunoașterea politicilor comunitare privind procesul de dezvoltare 

durabilă la nivelul Uniunii Europene. 

Derulată sub coordonarea asist. univ. dr. Irina Florea-Saghin și lect. univ. dr. Mirela Paraschiv, 

din partea Universității “Ovidius” din Constanța, practica vizează înțelegerea modului de funcționare a 

sistemului instituțional european (cunoașterea principalelor instituții, accesarea de informații despre 

acestea, rolul fiecăreia și procesul de colaborare interinstituțională), privește derularea programului 

general de devoltare durabilă a teritoriului european, dar și evidențierea posibilităților de realizare a 

unei cariere profesionale în cadrul instituțiilor europene pentru tinerii specialiști din domeniile: 

geografie, biologie, știința mediului, agricultură și horticultură.  

Având în vedere deținerea președinției Consiliului Uniunii Europene de către România, cei opt 

participanți (studenți la specializările: Geografie, Geografia Turismului, Biologie, Agricultură, 

Horticultură, și o masterandă a programului “Geografie aplicată și evaluarea resurselor turistice”) de 

la Universitatea “Ovidius” din Constanța vor avea ocazia de se întâlni cu reprezentanții de la Bruxelles 

pentru a înțelege responsabilitățile naționale asumate în acest context.  

Pentru a pregăti participarea studenților la acest stagiu de practică, în data de 13 februarie, asist. 

univ. dr. Irina Florea-Saghin le-a oferit acestora informații privind Parlamentul European, Comisia 

Europeană și Consiliul Uniunii Europene, instituții ce vor fi vizitate cu această ocazie, evidențiind 

rolul fiecărei instituții, valorile europene și responsabilitățile statelor membre ale Uniunii Europene. 
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